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Tim za implementaciju Projekta -PIT 
 
 
 
 
 

«SVEČANA PREZENTACIJA 6 SPECIJALNIH VOZILA IZ ZAJMA IBRD-a» 
 
 
 
 
 
 

 
 

Jedno od 6 specijalnih vozila 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Dana 02.12.2011. godine u 10 časova ispred zgrade Pogona „Kanalizacija“ u Sarajevu 
KJKP“Vodovod i kanalizacija“doo Sarajevo, ,održana je zvanična primopredaja i svečana 
prezentacija specijalnih vozila za čišćenje i održavanje kanalizacione mreže.  

 
 

 
 
 

Ukupna vrijednost nabavljenih vozila sa obukom operatera  je 988.000 Eura. Nabavka je 
izvršena u okviru Komponente A sredstava zajma Svjetske banke iz Vašingtona ,od 
23.600.00 Eura, kojeg je preuzeo Kantonu Sarajevo, a koji se realizuje putem PMT a i PIT-a  
KJKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo.  
Ovim je zvanično zaključena prva od niza nabavki, koje su u cilju unapreñenja nivoa usluga koje 
će naše preduzeće u budućnosti pružati našim korisnicima.  
 
 

Svečanom činu prisustvovale su zvanice i gosti: Premijer Vlade Kantona Sarajevo gosp. 
Fikret Musić, zamjenica Ministra za prostorno ureñenje i zaštitu okoliša gospoña Zijada 
Krvavac, predstavnici Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, Ministarstva 
finansija Kantona Sarajevo, predstavnici tenderskog dobavljača vozila JV Agra d.o.o. Zagreb & 
Muller Umwelttechnik Njemačka, izvršni direktori, članovi PIT-a Tima za implementaciju 
projekta, brojni uposlenici KJKP „Vodovod i kanalizacija“ d.o.o. Sarajevo, te predstavnici medija. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 

Sa par prigodnih riječi prisutne zvanice je pozdravio Izvršni direktor Pogona „Kanalizacija“ 
Drnda Nermin, koji je kao i gospoña Zijada Krvavac i premijer Vlade KS istakao važnost 
završetka ove faze realizacije zajma Svjetske banke za Projekat otpadnih voda Sarajeva u smislu 
budućeg kvalitetnijeg održavanja kanalizacione mreže, ekoloških aspekata i integralnog 
korištenja vodnih resursa, te stvaranja uslova za bolju iskorištenost Postrojenja za 
prečišćavanje Butila nakon rekonstrukcije. 
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